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ДОДАТОК А 

ПОЛІТИКА СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ОРГАНУ З ВАЛІДАЦІЇ ТА 

ВЕРИФІКАЦІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СПІЛЬНЕ УКРАЇНСЬКО-НІМЕЦЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТОВАРИСТВО 

ТЕХНІЧНОГО НАГЛЯДУ ДІЕКС» 

 

 

ПОЛІТИКА  

СИСТЕМИ У ПРАВЛІННЯ ОРГАНУ З ВАЛІДАЦІЇ ТА ВЕРИФІКАЦІЇ 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПІЛЬНЕ 

УКРАЇНСЬКО-НІМЕЦЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТОВАРИСТВО 

ТЕХНІЧНОГО НАГЛЯДУ ДІЕКС» 

 

 Політика системи управління органу з валідації  та верифікації 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “СПІЛЬНЕ 

УКРАЇНСЬКО-НІМЕЦЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО “ТОВАРИСТВО ТЕХНІЧНОГО 

НАГЛЯДУ ДІЕКС” (далі ОВВ) спрямована на забезпечення довіри до процедури 

верифікації тверджень щодо парникових газів і визнання його як неупередженого і 

компетентного органу з валідації  та верифікації.  

 Прагнення до формування високого професійного іміджу, до підвищення 

свого авторитету, що виключає нанесення збитку репутації заявника та репутації 

ОВВ. 

Діяльність ОВВ: надання послуг з верифікації тверджень щодо парникових 

газів,  як оцінювання  відповідності, що вважається  підтвердженням  

достовірності  інформації, задекларованої у заявах з  метою забезпечення довіри  

та надання  зацікавленим сторонам впевненості у  цих заявах. 

ОВВ підтримує високий організаційний і професійний рівень своєї діяльності, 

який забезпечує безумовне та якісне виконання всіх робіт при проведенні 

компетентної, неупередженої, незалежної, оперативної, економічно обґрунтованої 

верифікації тверджень. 

ОВВ завжди відкритий до співпраці з усіма зацікавленими сторонами, 

враховує їх потреби і готовий оперативно і неупереджено розглядати всі 

звернення, апеляції та рекламації у відповідності до встановлених процедур. 

Реалізація даної політики ґрунтується на таких принципах: 

 Представлення замовникові достовірних, неупереджених результатів з 

валідації  та верифікації. 

 Забезпечення та підтримання необхiдної компетентності  персоналу для 

ефективного виконання робiт з валiдацiї/верифiкацiї. 
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 Забезпечення конфіденційності інформації, одержуваної в ході робіт з 

валідації  та верифікації. 

 Створення стійкого рівня довіри замовників до діяльності ОВВ шляхом 

забезпечення вiдкритого доступу до процесу валiдації/верифiкацiї. 

 Вiдповiдальнiсть за обґрунтування звіту валiдацiї/верифiкацiї на пiдставi 

достатнiх i вiдповiдних об’єктивних доказiв. 

 Реагування на скарги  з метою  демонстрації  усім користувачам чесності  

та достовірності  результатів валідації/верифікації.  

 Ризикоорієнтовний підхід в діяльності ОВВ задля забезпечення  

компетентної, послідовної та неупередженої валідації/верифікації. 

 Консервативність. Коли орган оцінює порівняні альтернативи, перевага 

надається альтернативі з більш обережним підходом. 

 Професійний скептицизм. Ставлення, що ґрунтується на визнанні 

потенційних обставин, які можуть призвести до спотворень у декларації про 

екологічну інформацію. 

 Забезпечення об'єктивності, достовірності і незалежності при здійсненні 

валідації/верифікації. 

 Орієнтування персоналу ОВВ на усвідомлення важливості і 

відповідальності роботи кожного для успішної діяльності ОВВ. 

 ОВВ розуміє важливiсть неупередженостi пiд час своєї дiяльностi з 

валiдацiї/верифiкацiї й керує конфлiктом iнтересiв та забезпечує об’єктивність.  

ОВВ несе повну  вiдповiдальнiсть за свої звіти про валiдацiю/верифiкацiю та 

зберiгає за собою контроль. 

Впровадження політики у сфері управління забезпечується шляхом 

розробки, впровадження та постійного поліпшення системи управління якістю 

ОВВ відповідно до вимог ДСТУ EN ISO/IEC 17029:2020; ДСТУ ISO 9001:2015; 

ISO 14065:2020;  ПКМУ № 959 від 23.09.2020 «Про затвердження Порядку 

верифікації звіту оператора про викиди парникових газів»; ISO 14064-3:2019; EA-

6/03 M:2022.  

Відповідальність за реалізацію політики і забезпечення її виконання усіма 

необхідними ресурсами, у тому числі компетентним персоналом, актуалізованим 

фондом нормативної документації, матеріально-технічними ресурсами, несе 

керівництво ОВВ. 
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